22, tétel

Kombinaciok. Binomialis tétel, a Pascal-haromszog. A valésziniiség kiszamitasanak
kombinatorikus modellje. A hipergeometrikus eloszlas.

Feladatok:

1. Hanyféleképpen alakithatunk 8 lanybol és 4 fiubol két hatfos csapatot ugy, hogy mindkét
csapatban legyen legalabb egy fia?

(NT-11. 157. feladat)

vagy

2. Egy kis ruhazsakban 15 kamillas és 25 mentolos papir zsebkendd van. Ot zsebkendét vesziink
ki véletlenszerien. Hany darab kamillés lesz koztiik a legnagyobb valdszinliséggel? Szamitsuk
ki az Osszes lehetséges eset valosziniiségét, €s abrazoljuk oszlopdiagramon.

(MS-11. 3850. feladat)



